

聊城首届手串文化节“五一”开幕

专家现场为市民提供材质鉴定、工艺赏析

本报聊城4月16日讯(记者 杨淑君) 过瘾!木质、菩提、水晶、宝石、琥珀……数万件手串将首次集中亮相聊城顺吃家居红木区。保真、保质、保证价格最低。今年“五一”，顺吃家居聊城首届手串文化节将隆重举办。

手串的历史最早可追溯到公元一千多年前，如今各种讲究、各种款式的手串被商家带入市场，把玩文化、彰显品位，手串文化悄然形成。这些象征平安、美满的手串，越来越受到青睐。

一花一世界，一珠一菩提。手串的历史还与佛珠有着文化渊源，从佛珠到持珠，再到清朝官员的朝珠。甚至还有段曾经的“世纪大谜”：众所周知，历史上的慈禧太后非常喜欢翡翠，据说在她随葬的珍宝中，有她生前最喜欢的“翡翠西瓜”，而据专家考证，“翡翠西瓜”的材质就是来自美国的碧玺，有关“翡翠西瓜”是否存在的谜底终于解开。这种材质碧绿中透着粉色，据传，在慈禧把玩这种手串后，手串渐渐从宫廷传至民间。

然而，在当今手串文玩市

场中，造假售假、以次充好、为谋求暴利不择手段的现象屡见不鲜。更可怕的是，为了让假货更逼真，甚至有不法商家将石头用化学药剂层层处理后，以假充真，漫天要价，而对消费者来说，佩戴这样的装饰品，甚至有致命的伤害。

为促进手串文化交流，改变四处寻找珍品而不得的困境，同时，规范文玩市场、提升品牌认知、活跃文化氛围，本报联合顺吃家居、山东广播电视台《红木鉴赏汇》共同举办首届手串文化节。

此次手串文化节，仅让拥有生产基地的一线手串品牌参与，保证让参展商家将保真、保质的手串以出厂价销售，同时，现场还将展出国内手串领域最顶尖的手串精品，为广大手串爱好者提供交流的平台。

为了让热衷手串的水城人民看到高品质的展会，此次手串文化节将成为聊城最大规模、最全种类、最低价格的手串盛宴，仅木质手串就有50多种材质。常见的沉香、黄花梨、小叶紫檀、印度老山檀手串，各种菩提子、血龙木、鱼纹竹等也会震撼亮相!

宝石类的碧玺、青金石、绿松石、石榴石、虎睛石，水晶类的紫晶、钛晶、绿幽灵、茶晶等，还有琥珀、蜜蜡等材质，只有想不到没有买不到，上万件木质、宝石类手串应有尽有，绝对看过瘾，挑花眼。

不知道怎样鉴别手串优劣?没关系，活动期间，来自北京、山东、海南、福建等红木主产区的行业专家，将亲临手串文化节现场，为到场市民提供材质鉴定、工艺赏析等公益活动。

时间：5月1日-5月3日

地点：聊城顺吃家居红木区

交际圈太小?本报帮你牵线搭桥

相亲会报名首日引来30余名优质青年

本报聊城4月16日讯(记者 邹俊美) 16日，本报联合共青团聊城市委、恒大名都主办的“约会春天牵手恒大”相亲会报名正式启动，报名首日众多青年男女响应，纷纷报名，本报的报名咨询电话响个不停。截至16日下午3时，共有30余名优质青年报名。此次相亲会增加了微信报名，方便快捷，有意报名此次相亲会的，可以加本报的微信公众平台qlwbjrlc，或者扫报纸头版二维码报名。

“上学的时候家里不让谈恋爱，刚一毕业就开始催婚，工作单位女的多，男的少，相亲会是个很好的交际平台。”前来报名的一位女孩表示，工作后交际圈比较小，找对象是件犯愁的事，看到相亲会开始报名，她请假来报名，想通过相亲会找到如意郎君。

“我姐和姐夫就是在相亲会上认识的，现在生活很幸福，有了小宝宝。”来报名的一位小伙说，本报相亲会早就名声在外家

喻户晓，“我们家一直订着齐鲁晚报，一早看到相亲会开始报名了，我家人就催我来报名。”小伙说，为了不错过相亲会，他父母上午必做的一件事就是读报。小伙身高175cm，本科学历，工作单位不错人长得也很帅气，他希望找一个活泼开朗的女孩为伴。

首日来报名的不乏高学历，其中本科学历有15位，研究生学历的有3位，还有一位在读的研究生，男士多数有房，报名者中有在市直机关工作的公务员、教

师、护士。还有父母替子女报名。

由于本报周末不上班，周六周日不接受现场报名，单身朋友们可以通过本报的微信公众平台报名，也可以加报名QQ群，想替孩子报名的父母如果没有微信，可以周五上午或下周一来现场报名。

报名须知：本届相亲会本报将一如既往对报名者负责，报名者需出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的材料，例如单位或居住地出具的单身证明、离婚

证明等。通过微信、QQ群报名的需提交真实完整信息，可拍摄身份证户口簿等证件图片发给主办方。报名者需提供个人电子版照片1张，最好是素颜。如亲友代报，则需提供报名者相关信息和代报者身份证。

报名地址：齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市向阳路与兴华路交叉口西北角古楼街道办事处二楼)

咨询电话：8451234

报名微信号：qlwbjrlc



万里国际汽配城

20万m²鲁西一站式汽配采购基地

2015齐鲁(聊城)春季汽车文化展

主办单位：齐鲁晚报 万里国际汽配城 聊城市汽配行业协会

活动地点：万里国际汽配城(柳园路北首西侧7路车终点站)

活动时间：2015年4月24日-26日



明星佳丽空降车展

“天王驾到 经典呈现”

“万里国际汽配城”首届车模大赛
第六届齐鲁(聊城)车模摄影大赛
钢管舞邀请赛震撼来袭

钜惠促销超乎想象

- ★“齐鲁团购团”砍到你尖叫!
- ★购车抽大奖 加油卡电话卡等你拿
- ★上千盒抽纸，免费大派送



四大展区 汽车展区 金融保险展区 汽车装饰展区 演艺活动展区 **车展咨询电话：8277092**



万里国际汽配城

20万m²鲁西一站式汽配采购基地

20万平方米鲁西一站式汽配采购基地>> 财富热线：0635-8707777

打造鲁西首个集汽车配件、汽车用品、汽车维保、汽车美容、物流配送于一体的汽车后市场基地

万里国际汽配城坐落在国家级聊城经济开发区物流园区内，由聊城大远万里物流有限公司投资开发，总投资10亿元，占地210亩，总建筑面积20万平方米，是聊城市重点项目。项目紧靠市区南北干道柳园路，北临北环路，占据商贸物流园区核心位置，抢占区域潜力爆发先机；济聊高速公路在南侧通过，路网发达，交通便利。项目定位于鲁西一站式汽配采购基地，打造鲁西首个集汽车配件、汽车用品、汽车维保、汽车美容、物流配送于一体的汽车后市场基地，一站式的多功能配套，一站式的消费体验，将彻底改变鲁西专业汽配市场缺乏的现状，打造鲁西汽配行业的商业标杆!

